

Нова

Оттука започва България!

ЧЕТВЪРТЪК - неделя 14 - 17 март 2013 г.

бр. 21 (2750) год. XXIII 30 стотинки

Видински ученици наблюдаваха съдебен процес



Председателят на Окръжен съд – Видин съдия Васил Василев приветства учениците, дошли, за да се запознаят с работата на институцията в рамките на Деня на отворените врати

Вчера в Окръжен съд – Видин беше организиран Ден на отворените врати. В сряда пред над 50 ученици от 11 и 12 клас на ПМГ „Екзарх Антим I“ и ПГ „Проф. д-р Асен Златаров“ бе разигран съдебен процес срещу обвинен в притежаване на наркотици – демонстрираният съдебен казус действително е гледан от Окръжния съд преди няколко години.

След края на „процеса“ младежите можеха да задават въпроси на съдебния състав. Те разгледаха и канцелариите, в които работи Съдът, и се запознаха с

▷ на стр. 8

Протест срещу кмета се трансформира в събиране в негова подкрепа

Национално търговско изложение

ПАНАИР НА МОДАТА

Посетете! 18 - 23 март

Зала „Филхармония“

Работно време 10:00 - 19:00 ч.

Вход свободен

Качествени стоки - Достъпни цени!

KNAUF

В началото на миналата седмица две граждански движения – „Аз обичам Видин“ и видинската структура на ДНЕС, обявиха, че организират протест, на който ще искат оставката на кмета Герго Гергов и на общинското ръководство. Планираното събитие се проведе в събота (9 март) от 11 ч. пред Спортната зала, където се бяха събрали около 30 души. Изненадващо обаче организаторите на протеста обявиха, че вече целта на мероприятиято е не да искат оставката на видинския кмет, а да изразят своята подкрепа за него в усилията му да разрешава проблемите на Видин.

На последвалата

обърналия се на 180 градуса протест пресконференция Ирена Александрова, представителка на „Аз обичам Видин“, и Красимир Михайлов, регионален координатор на ДНЕС за областта, мотивираха промяната на позицията им. „След като обявихме, че искаме оставка на кмета, градът беше доста разбунен, доста хора потриваха доволно ръце дали пък изведнъж няма да предизвикаме неговата оставка и смяната му. В един момент ние решихме, че кметът има право на шанс, млад човек е, работи от едва една година. Ние не желаем дестабилизация,

ние не търсим безсмислени оставки.

ние сме за градивност и за конструктивност, ние търсим единствено диа-

▷ на стр. 2

За тези, които искат да работят за себе си и да не се съобразяват с шефове:
www.rabota-nadomna.com

Тук ще бъдете чути!
НЕКОРЕКТНО
NEKOREKTNO.BG

Топлоизолация Аустротерм
5 см – 24 лв./кв.м
8 см – 26 лв./кв.м
Драскана мазилка, силиконова боя, фаянс, теракот
Направа бани - **най-ниски цени**
тел.: 0877 391 611



КОГАТО ВСИЧКИ СИ ПОЧИВАТ, ОСТАВАТ ДА РАБОТЯТ
САМО СВЕТОФАРИТЕ И СОВА-7

В белоградчишката болница бе открито ново отделение



Народната представителка от ГЕРБ – Видин Любомила Станиславова и кметът на Белоградчик Борис Николов, в присъствието на народния представител Владимир Тошев, директорите на РЗИ – Видин и РЗОК – Видин д-р Гергана Джамбова и д-р Владимир Вълчев и председателката на ОБС – Белоградчик Мирослава Димитрова, прерязаха лентата

на ново отделение по физикална медицина и рехабилитация в болницата в Белоградчик. В отделението, което е за хоспитализирани болни, работят двама лекари и се обслужват три клинични пътеки. То е единствено по рода си в област Видин. Отделението разполага с десет легла, а местата в него вече

▷ на стр. 3

ГИПС АД
Производство на гипсови и циментови шлакловки, лепила и мазилки
с.Кошава, обл. Видин, пощ.код: 3771
тел:094 / 600 538, 600 539 Факс: 094 60 40 12
Пласмент: тел / факс 094 / 600 553;
e-mail: gips-ad@infotel.bg; gips-ad@dir.bg
www.gips-ad.com

VIDACHIM
3700 Vidin, Bulgaria, South Industrial Zone, Tel. +359 94 600 230, Fax. +359 94 600 305
E-mail: vidahimad@mail.bg
www.vidachim.com



Т. Томов

Михаил Миков отчете дейността си в 41-то народно събрание

140 актуални въпроса и 560 изказвания по законопроекта и направил видинският народен представител



В началото на седмичната народният представител Михаил Миков представи пред медиите отчет за своята дейност през приключилата преждременно мандат на Народно-

то събрание. Видинският депутат заяви, че е внесъл 27 предложения за законодателни промени на второ четене и 17 законодателни инициативи - в посока коригиране на недостига на средства за финансиране на болничната помощ, за увеличаване на размера на вдовешките пенсии, за необлагаемост на получаваните от тютюневите и земеделски производители субсидии и помощи, така че не тя да пълни държав-

ния бюджет, а изцяло да подпомага развитието на земеделието и др. 99% от тях обаче са отхвърлени.

„Мнозинството, формирано от ГЕРБ, категорично отхвърляше всякакви законодателни предложения, внасяни от опозицията. Това във висока степен обезсмисли правото на законодателна инициатива – бетонната стена на мнозинството беше непробиваема“, каза Миков и обясни, че затова

във втората част на мандата си е наблегнал върху парламентарния контрол.

Народният представител е задал 132 актуални въпроса и 9 питання. Половината от тях засягат проблеми на Видинска област. Така например той е питал изредилите се четирима здравни министри за проблемите на болничната помощ във Видинско и в частност за закриването на лечебни заведения и проблемите с недофи-

нансирането на оцелелите. Повдигал е и въпроса за негативните последици от закриването на редица институции във Видин – сред тях преместването на митницата в Лом и на „Напоителни системи“ във Враца, превръщането на видинската филхармония в симфонията. Питал и за все още нерешения въпрос с разрушенията при наводненията през 2006 г. в Брегово. Миков е обръщал внимание и за лошото състояние на пътища във Видинско – след някои от питанията му са последвали и действия, като на-

пример по отношение на нуждата от ремонт на моста по пътя Макреш – Цар Шишманово и на срутения участък от пътя Бойница – Бяла Рада.

Михаил Миков е направил около 560 изказвания по различни законопроекта, които са продължили общо над 38 часа. „Голяма част от актуалните въпроси, които съм задал, всъщност са поставени от видински граждани, с които съм се срещал на проведените от мен стотици приемни“, каза народният представител.

В бр. 19 на в. „Ние“ се разкриха гнусните домогвания да бъдат обявени за турски владения обширни видински терени и паметници на културата. Готви се в събота общоградски протест срещу тези стремления на двете главни мюфтийства. Предлагаме на читателите отношението на представителя на БПЦ архимандрит Поликарп.

Няма как да има толерантност, трябва „пръчка“!

казва архимандрит Поликарп по повод на попълзновенията на мюсюлманските изповедания към култови видински сгради и призовава видинския кмет, общинския съвет, държавните институции и самото население да позволят това да не се случи



„Ние“: Ваше Високопреподобие, как бихте коментирали започналите искания на двете софийски мюсюлмански групировки, надпреварващи се да искат имоти на Община Видин?

Архимандрит Поликарп: В момента Главното мюфтийство е разделено, там са в разкол – има две главни мюфтийства, така както навремето беше разделена БПЦ. Главното мюфтийство е разделено на две – едната част, оглавявана от Недим Генджев, регистрираха дефакто ново мюсюлманско изповедание в България – сунитско ханефитско, другата, водена от Мустафа Хаджи, се съдят помежду си, борят се за надмощие. Но тенденция и при двете

мюфтийства е да търсят имоти, ниви, дюкяни и основата на всичко е колкото се може повече средства да бъдат събирани от тези имоти. В момента настоятелството към джамията на Пазвонтоглу във Видин има много имоти, които се отдават под наем – то има повече приходи от наеми, отколкото всичките църкви на Видин. И все не им стига.

Видинското джамийско настоятелство иска да бъде построена втора джамия във Видин, въпреки че няма хора и за единствената. Има субсидии от чужбина, от Запада, които влизат във Видин, с идея да се подпомагат вярващите мюсюлмани в техния духовен и социален живот, а всъщност в областта дали има десетина мюсюлмани.

Така че дефакто някой прибира всички тези средства и на Запад това се разбира. И един от начините да се излезе от тази ситуация е да докажат, че има терени, има хора, имало е и на времето, затова искат и да строят втора джамия. Нещата са много бих казал, земни, човешки, нищо общо няма с духовността и с вярата. Всичко опира до ламтежа да имат повече и повече финанси. Което в случая никак не говори добре за тях – в тази ситуация няма нито морал, няма нито етика, няма и никакво позитивно отношение към народа на Видин.

Какво значи да вземат например „Конака“, където е живял и екзарх Антим Първи или „Турската поща“? Че това са едни от емблемите на Видин! Не

може да имаш претенции към такива паметници на културата! Представете си, ако примерно Църквата предприеме стъпка във Видин да иска имоти, които някога е притежавала, това означава, че целият град трябва да бъде на Видинската епархия!

„Ние“: Посочете някоя от някогашните църковни имоти.

Архимандрит Поликарп: Например парк „Владикина багча“ е на Катедралния храм, имаме и документи за това, които все още са валидни, имаме дори и турски фермани, даващи на Видинската епархия хиляди декари ниви, гори около Видин, дори цели села са притежание на църковното настоятелство към Катедралния храм. Първоначално

те са били притежание на Митрополията, но в последствие, с изграждането на дървения храм „Св. Димитър“ във Видин и след

това на Катедралния храм, по решение на епархийската власт, всички тези

▷ **на стр. 8**

Нови полицейски началници във Видинско

Със заповед на министъра на вътрешните работи от 12 март 2013 г. инспектор Сашо Симеонов е временно назначен на длъжността началник на Районно управление „Полиция“ – Видин, а главен инспектор Петър Петров е временно назначен на длъжността началник на Районно управление „Полиция“ – Белоградчик.

Симеонов е роден през 1969 г. Завършил е АМВР. В системата на вътрешното ведомство постъпва през 1993 г. Професионалната му кариера преминава през сектор „Криминална полиция“ в РУП - Видин, РЗ БОП-Видин и Дирекция „Вътрешна сигурност“ - МВР. През годините многократно е награждаван от ръководството на МВР.

Петров е роден през 1974 г. Завършил е Национален военен университет „Васил Левски“ - Велико Търново. В системата на вътрешното ведомство постъпва през 1997 г. Професионалната му кариера преминава в сектор „Охранителна по-

лиция“ на РУП - Видин. Многократно е награждаван от ръководството на МВР.

Досегашните началници на РУП – Видин гл. инспектор Тихомир Георгиев и на РУП - Белоградчик гл. инспектор Слави Славчев преминават на работа в секторите за противодействие на икономическата и на криминалната престъпност в ОДМВР - Видин.

Припомняме, че преди две седмици беше сменен и началникът на Областната дирекция на МВР във Видин, като временно на този пост е назначен инспектор Цветан Петков. Миналата седмица пък рокада имаше и в ръководството на Районно полицейско управление – Кула, където за началник бе назначен главен инспектор Красимир Асенов. Той замени на този пост гл. инспектор Сашо Иванов. От пресцентъра на ОД на МВР обявиха, че инспектор Иванов е напуснал тъй като е придобил право на пенсия.

Протест срещу кмета се трансформира в събиране в негова подкрепа

▷ **от стр. 1**

лог“, заяви Александрова. Тя призна, че на малобройният протест организаторите са се чувствали доста самотни и обясни малкия интерес на гражданите със завладялата ги апатия и обезвереност, както и че този ден бе след 8 март, както и Голяма задушница.

На пресконференцията бе съобщено, че от „Аз обичам Видин“ и ДНЕС настояват видинският кмет да представи публично своята визия, управленската си програма за развитието

на Видин. В среща, иницирана от Герго Гергов, членове на двете неправителствени организации са предложили да се създаде обществен съвет, както и да се учреди институцията омбудсман. От „Аз обичам Видин“ и ДНЕС искат още да подадат оставка всички общински съветници, за които има информация за свързаност с фирми или лица, наети от Община Видин да изпълняват различни услуги, като охрана, строителство и др.

Искат и пълна ревизия на дейността на Регионален исторически музей – Видин. Питат също какво се прави за важните за Видин

проекти като експлоатиранието на минералните води в областта и откриване на университет в града ни.

Александрова и Михайлов декларираха, че са готови да помагат на кмета Гергов за реализиране на исканията им. „В протестна готовност сме, чакаме реакцията на кмета“, каза Михайлов. „Даваме една седмица на видинския кмет да излезе на публичен разговор по тези теми“, заяви представителката на „Аз обичам Видин“.

Протест ще има и идващата събота. Той **ще бъде в подкрепа на кмета Гергов**

– Юли Петров, управи-

тел на „Аз обичам Видин“, призова във „Фейсбук“ видинските граждани да се съберат, за да изразят подкрепата си за усилията на видинския градоначалник да се противопостави на имотните щения на мюсюлмански организации към Община Видин. Припомняме, че, както в „Ние“ пръв писа, Мюсюлманското сунитско ханефитско изповедание в Р. България и Мюсюлманското изповедание – София предявяват претенции към редица общински имоти и терени, заявявайки, че някога те са били притежание на османските турци.

ВЛАДИМИР Савов

Еко-Титан-ЕООД
ОЗЕЛЕНЯВАНЕ
тел: 601 430, 0878 36 95 08

ГЕРБ – Видин почете 70-годишнината от спасяването на българските евреи

Народните представители Любомила Станиславова и Владимир Тошев и членове на ГЕРБ - Видин отбелязаха 70-годишнината от спасяването на българските евреи и изразиха почит към жертвите на Холокоста. Те поднесоха венци и цветя пред паметника, поставен от видинската еврейска общност в знак на благодарност към българския народ, спасил 50 хиляди български евреи от лагерите на смъртта. Станиславова посочи, че се прекланяме пред една от

най-бележитите страници в нашата история, пример за толерантността, човеколюбието и духовната сила на българина. Тя прочете приетата от 41-то Народно събрание Декларация по повод 70-годишнината от спасяването на българските евреи и почитане паметта на жертвите на Холокоста. Накрая припомни думите на президента на Израел Шимон Перес, че спасяването на българските евреи е несравним пример за кураж и човечност.



Културен туризъм

Време за пътуване със смарт телефони през римската история

Как мобилните технологии подпомагат икономическото развитие



Народната представителка от ПП ГЕРБ - Видин Любомила Станиславова бе официална гостенка на представянето на новите мобилни технологии в подкрепа на развитието на туризма, което се състоя в рамките на международното туристическо изложение ITB в Берлин, Германия. Новото приложение за мобилни телефони е създадено като част от работата по проекта LIMES, подкрепен от Европейската комисия. В работата по проекта си партнират България, Германия и Австрия. Той проследява римския лимес, граничната линия създадена от римляните през античните времена и укрепена с различни кули и крепости, които сега са културни забележителности в 10 държави в Европа.

На представянето присъстваха също Евелин Лемке, министър на икономиката и заместник министър-председател на Райнланд Палатинат, една от 16-те федерални провинции на Германия; Матиас Петшке, ръководител на представителството на Европейската комисия в Германия и Джордана Пламенац, директорка на Националната туристическа организация на Сърбия.

В своето слово при откриването на форума Любомила Станиславова каза: „България е третата държава в Европа по богатство на културното наследство след Италия и Гърция. Държавата ни провежда политики за съхраняване на културните ни паметници, подобряване на инфраструктурата и развитие на човешкия ресурс, за да

може да имаме по-добро представяне на потенциала ни и така да повишим и туристическия интерес. Но все повече става ясно, че имаме нужда и от изцяло нови продукти, които да разнообразят представянето на забележителностите ни и затова подкрепяме и участваме в такива проекти като LIMES, които предлагат нещо повече на туристите, за да можем да бъдем по-атрактивна дестинация.”

В рамките на този проект и благодарение на новото приложение можем да се запознаем от телефона си с информацията за римския лимес в Европа, също така можем да проверяваме туристическите маршрути, да получаваме информация за природните паркове, които ще са ни в близост, както и сведения за хотелите, ресторантите и културните събития в местата, които посещаваме в десетте държави, включително и в България.

ITB Берлин е най-значимият туристически форум в световен мащаб, предназначен както за професионалисти, така и за масова публика. ITB Берлин се провежда от 1966 г. На тазгодишното 47-то издание на международната туристическа борса се представиха повече от 11 000 изложители от цял свят.

Приложението LIMES MOBILE app е предоставено за изтегляне на мобилни телефони с операционна система Android и всеки, който има интерес да го изпробва, може да изпрати запитване на: developer@limes-mobile.de.

В белградчишката болница бе открито ново отделение

▶ от стр. 1

са заети. До този момент пациентите, които са се нуждаели от рехабилитация и процедури по физикална медицина, са били насочвани към лечебни заведения в други области.

При откриването на отделението управителката на болницата д-р Дочкова подчерта, че физиотерапевтичната и рехабилитационната помощ са от изключителна необходимост за застаряващото население в региона. Тя благодари за голямата подкрепа за реализирането на проекта на народните представители Любомила Станиславова и Владимир Тошев и общинската администрация на Белградчик. Д-р Дочкова представи амбициите на болницата в близко бъдеще да бъде открито

инфекционно отделение, както и да бъде закупен мамограф. Тя изрази надежда, че държавата и Общината и този път ще си подадат ръка, за да подкрепят екипа на болничното заведение.

Любомила Станиславова поздрави жителите на Белградчик с голямата придобивка. Тя подчерта, че болницата, която само до преди няколко месеца е била предфалит и закриване, днес се развива и модернизира. „В края на миналата година държавата отпусна извънбюджетно на общинската болница 105 000 лв. за закупуване на нов рентгенов апарат и скенер, които бяха необходи-



ми за функционирането на лечебното заведение. Предстои саниране и подмяна на покрива, както и облагородяване на двора за над 200 000 евро. Ще оказваме всяка възможна законова подкрепа, за да се развива МБАЛ „Белградчик“. Болничната помощ има големи традиции в туристическия град. При Освобождението на България от

османско иго в страната ни са функционирали 15 лечебни заведения, три от които са се намирали в Белградчик, Видин и Кула. В белградчишката болница са работили светили на българската медицина. Недопустимо е да оставим болница с такива традиции и история да бъде закрита“, каза Любомила Станиславова.



„ЕАД Козлодуй“ ЕАД организира регионален конкурс-изложба

пластика и др.)

- Допускат се всички техники и формати.
- На всяка творба да има следната информация: трите имена на автора; години; адрес, телефон, факс, и-мейл; името на преподавателя (за групово участие).

Класирането ще се извърши от компетентно жури в три възрастови групи:

I-ва група: до 8 години; II-ра група: от 9 до 11 години; III-та група: от 12

до 16 години.

Изпратените творби не се връщат, те остават собственост на организаторите и могат да бъдат използвани за представителни цели.

Срок за изпращане на творбите – до 01.05.2013 г., на адрес: Дом на енергетика (за конкурса), ул. „Христо Ботев“ № 4, гр. Козлодуй, 3321

Най-добрите творби ще бъдат отличени с награди за всяка възрастова група и ще бъдат

експонирани в Главното фоайе на Дом на енергетика, гр. Козлодуй, от 17 до 26 май 2013 г.

Наградените автори и техните преподаватели ще бъдат поканени за откриване на изложбата и връчване на наградите.

Допълнителна информация може да получите на телефони 0973 757 46, 0973 757 63, 0973 7 57 19, както и в интернет на адреси www.kzppr.org/Актуално/Новини и www.facebook.com/de.kozloduy

„ЕАД Козлодуй“ ЕАД организира регионален конкурс-изложба на тема „ЕАД – ЕНЕРГИЯ ЗА ЧИСТА ПРИРОДА“.

Условия за участие:

- В конкурса могат да участват деца до 16-годишна възраст.
- Всеки участник може да участва с една творба (рисунка, колаж,

Отчетена бе дейността на Окръжен съд – Видин през 2012 г.

Основна част от гражданските дела са на банки срещу длъжници



В началото на седмичната председателят на Окръжен съд – Видин съдия Васил Василев отчете дейността на институцията през 2012 г.

През отчетния период постъпилите първоинстанционни дела в Окръжен съд – Видин са 344 (70 са висящите в началото на миналата година такива дела), като в сравнение с 2011 г. се наблюдава незначително увеличение на постъплените с 6%. През отчетния период броят на свършените дела е 339.

От отчета на съдия Василев става ясно, че се е увеличило постъплените на дела по несъстоятелност – 19 дела през 2012 г. (през 2011 г. са били 13). Налице е обаче значително намаление на търговските дела със 17,30%, което според председателя на Видинския ок-

ръжен съд съвсем не означава, че икономическата обстановка в нашия регион, че бизнес средата във Видинско се е подобрила. „От наблюденията, които имам, считам, че това намаление, особено на фона на нарастваща междуфирмена задлъжнялост, се дължи на невъзможността на ищите да заплатят дължимите разноси по делото“, коментира данните съдия Василев.

През миналата година са постъпили 653 второинстанционни (въззивни) производства. Към началото на отчетния период висящите дела от този тип са 141. Броят на свършените дела през 2012 г. е 659.

Във Видински районен съд през 2012 г. са постъпили общо 4747 дела, като от тях 2947 са гражданските и 1800 – наказателни. За отчетния период съдът е разгледал общо 5416 дела, като от тях 3315 граждански и 2101 наказателни. В Белоградчишкия районен съд през 2012 г. са постъпили общо 829 дела, като от тях 482 граждански и 347 наказателни. Разглеждани са общо 887 дела, от които 514 граждански и 373 наказателни. През миналата година в Кулския районен съд са постъпили общо 443 дела, като от тях 275 са граждански и 168 – наказателни. Съдът е разгледал общо 482 дела, от които 275 граждански и 180 наказателни.

Заради ниската натовареност на Районния съд в Кула съдия Василев призна, че може да се стигне до закриване на съдебната институция. „Преди около един месец при нас не-надейно дойде един член на Висшия съдебен съвет, който

специално поиска да отидем да видим как работи Кулския съд – каква им е натовареност. И предпологам, че нейното идване е свързано с намерения от този род. Това ще рефлектира върху гражданите, които, ако закрийт Кулския районен съд, ще трябва да пътуват до Видин“, каза в тази връзка той.

И в трите районни съдилища в област Видин най-голям процент от гражданските дела са тези, заведени по чл. 410 и 417 от Гражданско процесуалния кодекс – във Видинския те са 1718 и представляват 58% от всички постъпили граждански дела; в Белоградчишкия са 268 (56% от всички граждански дела), в Кулския районен съд пък са 119 (43% от заведените граждански дела). „В 90% от случаите това са дела срещу лице, което е взело кредит от банка и не плаща кредитните вноски – без банката да води тежката процедура по явяване в съд направо, въз основа на извлечение на банката, съдът издава заповед за изпълнение

(изпълнителен лист) против кредитополучателя. Много ефективна процедура, но, за съжаление, стават и някои злоупотреби – от страна на банките не винаги това, което е посочено в извлечението, е вярно. Не знам доколко става въпрос за умишлени действия, но в никакъв случай не става въпрос за технически грешки“, коментира съдия Василев. Той уточни, че в такива случаи този, против когото е издаден изпълнителният иск, инициира производството, в което банката вече доказва в съдебно дело размера на задължението.

По отношение на съдебното изпълнение обезпокоителен според съдия Василев е големият размер на сумите, които са останали несъбрани в края на 2012 г. В Кулския съд несъбраните вземания възлизат общо на 655 932 лв., в Белоградчишкия – на 2 830 631 лв. и във Видинския – на 58 196 009 лв. или общо 69 682 572 лв. „Малка част от тях (2-3%) са частни-държавни вземания

(например вземания на фонд „Земеделие“), останалата сума е, която трябва да се събира по неприключили дела, които може да са от миналата, по-миналата година, дори от преди 10 години. Основният проблем е, че или длъжниците нямат имущество, от което да бъде събрано вземането, или при извършване на публична продажба не се явяват купувачи – към апартаменти и към производствени сгради например няма никакъв интерес, към земеделски земи обаче има страшен интерес“, обясни Василев. Той уточни, че около 50% от вземанията са по дела, заведени от банки към техни длъжници.

През отчетния период са постъпили 50 искания за прилагане на специални разузавателни средства (СРС) и 30 искания за продължение. Общо са дадени 80 разрешения. За сравнение през 2011 г. са постъпили 51 искания за прилагане на СРС и 11 искания за продължение.

ЕМИЛИЯ Георгиева



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ КОМИСИЯ ЗА ОТНЕМАНЕ НА НЕЗАКОННО ПРИДОБИТО ИМУЩЕСТВО

София 1000, ул. „Г.С.Раковски“ №112,
тел: (+359 2) 9234 333, факс: (+359 2) 980 68 86

ОБЯВЛЕНИЕ

Комисията за отнемане на незаконно придобито имущество (КОНПИ), със седалище гр. София, ул. „Г.С. Раковски“ № 112, на основание чл. 14 от Наредбата за провеждане на конкурсите за държавни служители оповестява обявления със заповед № РД06-34/13.03.2013 г. на председателя на Комисията **КОНКУРС за заемане на 1 (една) щатна бройка за длъжността „Инспектор“ – в Териториална дирекция на КОНПИ – гр. Видин, Териториално бюро – Враца.**

1. Минималните изисквания, предвидени в нормативните актове за заемане на длъжността са: висше образование по специалността – „Право“ и придобита юридическа правоспособност; образователно-квалификационна степен „магистър“; професионален опит – не се изисква; ранг – V младши

2. Специфични изисквания за заемане на длъжността от кандидатите, предвидени в специалните нормативни актове са: Да имат или да получат достъп до класифицирана информация с ниво на сигурност съобразно изискванията на длъжността. Процедурата по проучване за издаване на разрешение за достъп до класифицирана информация ще се извършва само на назначените кандидати. При отказ за издаване на разрешение за достъп, служебното правоотношение се прекратява без предизвестие.

3. Допълнителни умения и квалификация за обявените длъжности: Умения за работа с компютър; Разрешение за достъп до класифицирана информация е допълнително предимство за заемане на длъжността.

4. Начин на провеждане на конкурса е решаване на тест и интервю.

5. Кандидатите за участие в конкурса следва да подадат:

- **заявление за участие в конкурс (Приложение № 2 към чл. 17, ал. 1 от Наредбата за провеждане на конкурсите за държавни служители (НПКДС)) – по образец, към което да приложат:**

- декларация по чл. 17, ал. 2, т.1 от НПКДС - по образец;
- копие от документи за придобита образователно-квалификационна степен и допълнителни квалификации.
- При издадена диплома от висше училище в чужбина се прилага удостоверение за признато образование;
- копие от документи удостоверяващи продължителността и областта на професионалния опит;
- декларация за съгласие за проучване по Закона за защита на класифицираната информация - по образец;

6. Подаването на заявленията и приложенията към него се извършва в 14 дневен срок от датата на публикуване на обявлението за конкурса лично от кандидатите или чрез пълномощник (нотариално заверено пълномощно), или по пощата в деловодството на Комисията на адрес: гр. София, ул. „Г.С.Раковски“ № 112, ет. 3, стая 301 от 9.30 часа до 16.30 часа.

7. Етапите за провеждане на конкурса са с елиминаторен характер и съответно са: Подаване на документите за участие в конкурса; Допускане на кандидатите до участие в конкурсната процедура и обявяване на допуснатите и недопуснатите кандидати по общодостъпен начин; Първи етап – решаване на тест; Втори етап – интервю; Крайно класиране.

8. Списъците, сроковете и местата за провеждане на отделните етапи от конкурсната процедура ще се обявяват на информационно табло в сградата на комисията и на електронната страница на Комисията www.ceraca.bg.

9. Кратко описание на длъжността съгласно утвърдената длъжностна характеристика:

- **Непосредствено извършване на проверка и събиране на доказателства за установяване на произхода и местонахождението на имуществото, за което има данни, че е придобито по незаконен начин, в съответствие с разпоредбите на Закона за отнемане в полза на държавата на незаконно придобито имущество и свързаните с него други нормативни актове.**

10. Размер на основната заплата за длъжностите: Инспектор – до 1100 лв. съобразно квалификацията и професионалния опит.

Образци на заявление за участие в конкурс и декларации могат да се изтеглят от следните интернет адреси: <http://ar2.government.bg/ras/konkursi/> или от електронната страница на Комисията.

Копие от обявлението за оповестяване на конкурса, списъците на кандидатите и всички съобщения във връзка с конкурса се публикуват на електронната страница на Комисията: www.ceraca.bg.

ПРЕДСЕДАТЕЛ: (Пламен Георгиев)

Земеделски производители проучиха възможностите за финансиране по агропрограми на ОББ



На срещата присъства Златко Прокопов – регионален мениджър на ОББ, регион Северозападен, който отговори изчерпателно на зададените от присъстващите земеделци въпроси

Земеделски производители от региона на Видин се запознаха с възможностите за финансиране и необходимите документи за кандидатстване за агро заем. Срещата на тема „В подкрепа на земеделския бизнес: възможности за финансиране“ се проведе на 12.03.2013 от 18.00 ч. в хотел ресторант „Бонония“ по инициатива на Обединена българска банка (ОББ).

Цветомира Илиева, директор на ОББ - клон Видин, представи пред земеделците специалните агропрограми за финансиране на банката, които подкрепят земеделския бизнес и са добра възможност за производителите да инвестират, както и да подпомогнат ежедневната си дейност.

Земеделците могат да се възползват от земеделски заем срещу европейски субсидии, финансиране по програми с ДФ „Земеделие“, Програма за развитие на селските райони и Национален гаранционен фонд, както и да получат

кредити срещу складови запаси. „Очакваното изплащане на субсидиите след края на годината изправя земеделците пред предизвикателството да се справят сами с трудностите в началото на земеделския сезон. Финансовата подкрепа, която предлага ОББ чрез различни програми и продукти, е възможност те да получат финансиране тогава, когато имат нужда от средствата, посочи Цветомира Илиева - директор на ОББ - клон Видин.

Земеделски заем срещу европейска субсидия

Земеделците, които са подали заявление за европейска субсидия, могат сега да получат до 70% от заявените средства и до 95% след края на кампанията по заявяване на площите. Финансирането се предоставя в момента, когато стопаните имат нужда, без да е необходимо да чакат изплащането на субсидиите. Заемът е с фиксиран лихвен процент от 6.5% до 7.5%. Земеделският заем се предлага с

преференциална такса за управление до 0.7% и се погасява с получените субсидии.

Гаранции по съвместни програми с НГФ

Гаранциите по съвместни програми с Национален гаранционен фонд се предлагат за проекти по мярката 121, 122 и 123 от Програма за развитие на селските райони (ПРСР). Срокът на кредита е до 120 месеца при лихвени равнища под 8%. Земеделците могат да подадат документи за него без такса за кандидатстване и управление. Максималният гарантиран лимит е в размер до 3 000 000 лева.

Инвестиционни кредити за изпълнение на проекти по ПРСР

Инвестиционните кредити са възможност земеделците да получат средства в размер до 500 000 лв. при лихвени равнища под 7%. За тях могат да кандидатстват физически и юридически лица с одобрени проекти по мерки 121, 122, 123, 223, 226, 311, 312, 322 от ПРСР. Обезпечението на кредита е чрез субсидията по договора за безвъзмездна финансова помощ, ипотеката, залог на ДМА или КМА, новопридобитите активи с кредита.

Кредити срещу складови запаси

ОББ предлага кредитиране в лева и евро срещу складови запаси и с размер до 80% от пазарната цена на вложеното в публичния склад зърно. Кредитът се погасява при всяка продажба вложеното зърно.



ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ВИДИН

Видин, 3700, пл. "Бдинци" №2, тел.: 094/609409,
тел./факс: 094/601159 e-mail: obs_vidin@mail.bg

В изпълнение на Решение № 68, взето с Протокол № 5 от 28.04.2011 г. и Решение № 8, взето с Протокол № 1 от 30.01.2013 г. и на основание чл. 63, ал. 3 от Закона за лечебните заведения и в изпълнение на Наредба № 9 от 20.06.2000 г. на Министерство на здравеопазването, за условията и реда за провеждане на конкурса за възлагане на управлението на лечебните заведения по Закона за лекарските заведения, разкрива процедура за възлагане управлението на „Диагностично-консултативен център 1 – Видин“ ЕООД:

О Б Я В Л Е Н И Е :

1. Обект на конкурса - управител на „Диагностично-консултативен център 1 – Видин“ ЕООД

2. Изискване към кандидатите:

2.1. Да притежават образователно-квалификационна степен „магистър“ по медицина, съответно дентална медицина, и квалификация по здравен мениджмънт или лица с образователно-квалификационна степен „магистър“ по икономика и управление с призната специалност по медицинска информатика и здравен мениджмънт или по икономика на здравеопазването;

2.2. Да имат най-малко пет години трудов стаж като лекар, съответно лекар по дентална медицина, или икономист; кандидатите, притежаващи образователно-квалификационна степен „магистър“ по медицина, съответно дентална медицина, да имат придобита специалност;

2.3. Да не са осъждани на лишаване на свобода за умислени престъпления от общ характер, освен ако са реабилитирани.

3. Необходими документи:

3.1. Заявление за участие в конкурса /по образец, който може да бъде получен в Центъра за услуги и информация на Община Видин, в сградата на Община Видин/.

3.2. Нотариално заверено копие на дипломата за завършено висше образование с призната образователно-квалификационна степен „магистър“ по медицина, съответно дентална медицина, или нотариално заверено копие на диплома за завършено висше образование с призната образователно-квалификационна степен „магистър“ по икономика и управление с призната специалност по медицинска информатика и здравен мениджмънт, или нотариално заверено копие на диплома за завършено висше образование с призната образователно-квалификационна степен „магистър“ по икономика на здравеопазването, съгласно чл. 4, ал. 1, т. 1 от Наредба № 9/26.06.2000 година;

3.3. Нотариално заверено копие на документ, удостоверяващ наличието на квалификация по „здравен мениджмънт“ за лицата, притежаващи образователно-квалификационна степен „магистър“ по медицина, съответно дентална медицина;

3.4. Свидетелство за съдимост;

3.5. Документ, удостоверяващ наличието на най-малко пет години трудов стаж като лекар, съответно като лекар по дентална медицина или икономист: служебна бележка, нотариално заверено копие на трудовата книжка и други;

3.6. Нотариално заверено копие на диплома за придобита специалност на кандидатите, притежаващи образователно-квалификационна степен „магистър“ по медицина, съответно дентална медицина;

3.7. Програма за развитието и дейността на лечебното заведение за три годишен период /в отделен запечатан плик/.

3.8. Срок за подаване на документи за участие: до 16.00 часа на 33-тия ден, считано от публикуване на обявлението на конкурса, в Центъра за услуги и информация на Община Видин, в сградата на Община Видин.

4. Информация относно темите, предмет на събеседване:

4.1. Обосновано представяне на приоритетите и задачите на лечебното заведение в съответствие с национална и местната здравна политика на община Видин;

4.2. Степен на познаване на нормативната уредба;

4.3. Способност да се планират и вземат управленски решения;

4.4. Административни умения;

4.5. Професионални и делови качества;

4.6. Комуникативни способности и организацион-

ни способности;

4.7. Способност за обективни преценки и представяне на адекватно разрешение на конкретен проблем, съгласно чл. 2, ал. 3 от Наредба № 9 от 26.06.2000 година на Министерство на здравеопазването.

5. Информация относно структурата, бюджета, числеността и щатното разписание на „Диагностично-консултативен център 1 – Видин“, ще бъде предоставена на всеки един от кандидатите за управител от настоящия управител на „Диагностично-консултативен център 1 – Видин“ ЕООД.

6. Дата, място и час за провеждане на конкурса – 35-тия ден, считано от публикуване на обявлението за конкурса, от 9.30 часа в Заседателната зала на 6-тя етаж в сградата на Община Видин.

7. Начин за провеждане на конкурса:

7.1. Проверка на съответствието на предоставените документи с предварително обявените изисквания към кандидатите;

7.2. Оценка на програмата за развитието и дейността на лечебното заведение за тригодишен период;

7.3. До събеседване се допускат кандидати, получили оценки на разработката не по-ниска от много добър 4,50. Оценката се сформира въз основа на следните критерии:

- Степен на реална приложимост на поставените цели за лечебното заведение (изм. Държавен вестник, бр. 91 от 2003 година);

- Съответствие на проекта с нормативната уредба (изм. Държавен вестник, бр. 116 от 2000 година.);

- Съответствие на формулираните цели и задачи с вида на лечебното заведение и с предмета на дейността;

- Анализ на здравно-демографски и здравно-икономически показатели;

- Съответствие на разработения проект с обективното състояние на лечебното заведение (изм. Държавен вестник, бр. 91 от 2003 година);

- Логистическа структура на разработката;

- Степен на практическото прилагане на придобитите теоретични познания (изм. Държавен вестник, бр. 91 от 2003 година);

8. Оценка от проведеното събеседване се формира въз основа на следните критерии:

8.1. Обосновано представяне на приоритетите и задачите на лечебното заведение в съответствие с националната здравна политика;

8.2. Степен на познаване на нормативната уредба;

8.3. Способност да се планират и вземат управленски решения;

8.4. Административни умения, професионални и делови качества;

8.5. Комуникативни способности и организационни способности;

8.6. Способност за обективни преценки и представяне на адекватно разрешение на конкретен проблем.

9. Оценката по т. 7.3. и оценката от проведеното събеседване с кандидатите се формира по шестобалната система, като най-високата оценка е отличен 6 при точност на оценката 0.25.

- Класират се кандидатите, получили средноаритметична оценка от сбора на оценките получени за разработката по чл. 2, ал. 2, т. 2 от Наредба № 9 от 26.06.2000 г. на Министерство на здравеопазването и от проведеното събеседване не по-ниска от много добър 4,50.

Председател
МОМЧИЛ СТАНКОВ
Общински съветник в ОбС - Видин

Агенция по заетостта

Дирекция „Бюро по труда“ - Видин

Уведомява работодателите за разпределението на полагащите се средства, съгласно член 27 от ППЗНЗ, за реализация на програми и мерки за обучение и заетост на възрастни през 2013 г. За м. март 2013 г. разпределението е както следва:

Насърчителни мерки за заетост и обучение	Средства в лв.
1. Насърчаване на работодателите да наемат безработни младежи до 29-годишна възраст /чл.36 ал.1 от ЗНЗ/	17 538 лв.
2. Насърчаване на работодателите да наемат безработни лица до 29-годишна възраст с трайни увреждания, вкл. военноинвалиди, както и младежи от социални заведения, завършили образоването си /чл.36 ал.2 от ЗНЗ/	16 422 лв.
3. Насърчаване на работодателите да приемат за стажуване младежи до 29 години /чл. 41 от ЗНЗ/	9 608 лв.
4. Насърчаване на териториалната мобилност на безработните лица /чл.42 от ЗНЗ/	694 лв.
5. Насърчаване на работодателите за разкриване на работни места за стажуване /чл. 46 от ЗНЗ/	3 059 лв.
6. Насърчаване на предприемачеството за лица, регистрирали микропредприятие /чл. 49 от ЗНЗ/	2 694 лв.
7. Насърчаване на предприемачеството за лица, регистрирали микропредприятие /чл. 49, алинея 4 от ЗНЗ/	763 лв.
8. Насърчаване на предприемачеството /чл. 49б от ЗНЗ/	545 лв.
9. Насърчаване на работодатели – микропредприятия да разкриват работни места, като се субсидират първите 5 разкрити работни места /чл. 50 от ЗНЗ/	541 лв.
10. Насърчаване на работодателите да наемат безработни лица на непълно работно време / чл.51 от ЗНЗ /	518 лв.
11. Насърчаване на работодателите да наемат на безработни лица с трайни увреждания, вкл. военноинвалиди /чл.52 ал.1 от ЗНЗ /	34 520 лв.
12. Насърчаване на работодателите да наемат безработни лица с трайни увреждания на временна, сезонна или почасова работа /чл.52. ал.2 от ЗНЗ/	13 302 лв.
13. Насърчаване на работодателите да наемат регистрирани безработни лица - самотни родители и/или майки с деца до 3 годишна възраст /чл.53 от ЗНЗ/	3 627 лв.
14. Насърчаване на работодателите да разкриват работни места за наемане на майки с деца от 3 до 5-годишна възраст /чл.53а от ЗНЗ/	2 607 лв.
15. Насърчаване на работодателите да наемат безработни лица, изтърпели наказание „лишаване от свобода“ /чл. 55 от ЗНЗ/	3 023 лв.
16. Насърчаване на работодателите да наемат безработни лица над 50-годишна възраст /чл.55а от ЗНЗ/	8 394 лв.
17. Насърчаване на работодателите да наемат на работа продължително безработни лица /чл. 55в от ЗНЗ/	492 лв.
18. Насърчаване на работодателите да разкриват работни места за чиракуване /чл. 55г от ЗНЗ/	2 553 лв.
19. Осигуряване на допълнително трудово възнаграждение на наставник /чл. 55г от ЗНЗ/	1 231 лв.
20. Насърчаване на работодателите да разкриват „зелени работни места“ /чл.55д от ЗНЗ/	6 831 лв.

Работодателите могат да подават необходимите документи за кандидатстване от 14.03.2013 г. до 21.03.2013 г. включително.

Допълнителна информация може да се получи в Дирекция "Бюро по труда" – Видин, площад "Бдинци" №1, стая 27, тел. 094/601380, 094/601361

Покупко-продажби, наеми, консултации за ипотечни кредити



0885 54 06 35
0878 54 06 35
0895 31 98 87
www.eli75.portalimoti.com
e-mail:
eli75_1975@abv.bg

гр. Видин, ул. „Александър Батенберг“, ет. 1, офис №8 (над банка „Пиреос“)

Гарсонieri

41 кв.м...к-с "Панония", панел, ет.2, мазе.....	22 000 лв.
48 кв.м... ул. "Дунавска", тухла, ет. 10.....	29 000 лв.
41 кв.м... к-с "Ал. Стамболийски", панел, ет. 8, мазе.....	23 000 лв.
40 кв.м... кв. "Кале", център, тухла, ет.4.....	25 000 лв.
50 кв.м...к-с "Панония", тухла, сам. обект, ет. 2.....	29 000 лв.

Двустайни

76 кв.м...к-с "Гео Милев", панел, ет.7, с разширение, мазе.....	30 000 лв.
76 кв.м...к-с "Крум Бъчваров", панел, ет. 3, с разширение, мазе.....	39 000 лв.
60 кв.м... к-с "Крум Бъчваров", панел, ет. 2, мазе.....	33 000 лв.
64 кв.м... к-с "Крум Бъчваров", панел, ет.1, след ремонт, мазе.....	33 000 лв.
60 кв.м...к-с "Химик", панел, ет.8, мазе.....	29 000 лв.
68 кв.м...к-с "Химик", тухла, ет.6, след ремонт, мазе.....	45 000 лв.
60 кв.м... к-с "Васил Левски", ЕПК, вътрешен, ет.2, мазе.....	38 000 лв.
80 кв.м...к-с "Съединение", тухла, ет. 2, след ремонт, гараж, мазе.....	52 000 лв.
60 кв.м... к-с "Баба Тонка", панел, ет.8, след ремонт, мазе.....	33 000 лв.
60 кв.м... к-с "Васил Левски", ЕПК, ет. 6, мазе, след ремонт.....	30 000 лв.
60 кв.м... к-с "Съединение", тухла, ет. 4, лукс, мазе.....	43 000 лв.

Тристайни, четиристайни и мезонети

78 кв.м... к-с "Химик", панел, ет.5, вътрешен, мазе.....	33 000 лв.
78 кв.м... к-с "Панония", панел, ет.7, вътрешен, след ремонт, мазе.....	35 000 лв.
78 кв.м... к-с "Панония", панел, ет.1, локално парно, мазе.....	39 000 лв.
78 кв.м... к-с "Гео Милев", панел, ет.1, мазе.....	40 000 лв.
78 кв.м... к-с "Вида", панел, ет.3, след ремонт, мазе.....	40 000 лв.
84 кв.м... к-с "Химик", тухла, ет.2, нов, без мазе.....	45 000 лв.
100 кв.м... Пазара, тухла, ет.2, нов, гараж, мазе.....	80 000 лв.
100 кв.м... к-с "Бонония", тухла, ет.2, след ремонт, гараж, мазе.....	70 000 лв.
120 кв.м... к-с "Христо Ботев", тухла, ет.4, гараж, мазе, таванска стая.....	75 000 лв.
120 кв.м... к-с "Гео Милев", тухла, ет. 3, гараж, мазе.....	65 000 лв.
120 кв.м... к-с "Гео Милев", тухла, ет.4, гараж, мазе.....	80 000 лв.

Къщи, етажи от къщи, вили и селски имоти

75 кв.м...ул. "К. Дондуков", ет.1, двор, мазе.....	70 000 лв.
75 кв.м... Пазара, ет.1, самостоятелен вход и двор.....	43 000 лв.
120 кв.м... гр. Кула, къща, л. кухня, двор, център.....	35 000 лв.
120 кв.м... к-с "Плиска", тухла, ет.2, нов, двор.....	85 000 лв.
100 кв.м... к-с "Химик", тухла, ет.2, двор, сам. къща.....	80 000 лв.
120 кв.м... с. Ясен, сам. къща, л. кухня, двор 4,1 дка.....	35 000 лв.
80 кв.м... с. Капитановци, двор, баня и WC, ет. 2.....	28 000 лв.

Под наем

34 кв.м...к-с "Бонония", търговско помещение, сан. възел.....	250 лв./месец
60 кв.м... к-с "Химик", тухлен, след ремонт, лукс, ет.2.....	250 евро/месец
188 кв.м... к-с "Химик", заведение, сам. обект, обзаведено.....	600 лв./месец

Изкупува земеделски земи и гори

Продавам двустайно тухлено жилище в центъра – 20 000 лв.; тел.: 094/601 136, 0877 511 938

Продавам масивна къща със селскостопански сгради в с. Новоселци (в близост до кантара); тел.: 0893 802 817

Продавам боксонiera 40 кв.м в кв. „Калето“, ул. „Княз Борис I“; тел.: 0887 668 898, 0876 668 881

Продавам къща с двор в с. Слана бара; тел.: 0878 235 563

Продавам къща с дворно място в центъра на с. Ново село; тел.: 0898 876 397, 02/831 23

Продавам двустаен тухлен на ет. 2, 70 кв.м, в центъра – 35 000 лв., тристаен с гледка към Дунав, тристаен тухлен, с гараж – 50 000 лв., тристаен панелен – 34 000 лв.; тел.: 094/600 990, 0896 633 320, 0889 358 153

Продавам тристаен тухлен до хотел "Ровно", ет. 4, 96 кв.м - 45 000 лв., тухлена гарсонiera в к-с „Бенковски“, ет. 2, след ремонт - 25 000 лв., тристаен апартамент в к-с „Вида“, ет. 8 – 25 000 лв.; тел.: 0898 633 302

Продавам павилион за закуски, работещ, с всички документи, до хлебарницата на Еленко; тел.: 0888 809 263

Продавам двустайно тухлено жилище в центъра, ет. 3 – 20 000 лв.; тел.: 094/601 136, 0877 511 938

Продавам парцел в с. Фалковец и лозе в с. Акациево, с нотариални актове; тел.: 0884 137 703

Продавам етаж от къща, 100 кв.м, с гараж, самостоятелен вход, в идеален център, в кв.

„Кумбаир“ – 50 000 лв., в к-с „Плиска“; тел.: 094/600 990, 0896 633 320, 0889 358 153

Продавам панелна гарсонiera в района на „Кауфланд“, цена 15 000 лв.; тел.: 0889 868 009, 0896 874 134

Продавам имот в с. Г. Мариново с площ 1240 кв.м, ведно с построено бунгало, около 40 кв.м, със санитарен възел, лозе, овощни дървета, нотариален акт, цена 16 000 лв.; тел.: 0885 158 506

Продавам етажи от къщи: до Поликлиниката - 40 000 лв., до Полицията - лукс, напълно обзаведен, 115 кв.м, цена 65 000 лв. и к-с "Химик" - 75 000 лв.; тел.: 0899 864 954, 0888 257 153, 0878 864 985, 0878 940 520

Продавам панелни гарсонieri в к-с „Бонония“, „Вида“, „Гео Милев“, „Крум Бъчваров“, на ул. „Широка“ и двустаен с разширение, ет. 2, к-с „Панония“ - 26 000 лв.; тел.: 0898 633 302

Продавам тухлена и панелна гарсонiera в к-с „Химик“, отресторирана гарсонiera в к-с „Съединение“; тел.: 094/600 990, 0896 633 320, 0889 358 153

Продавам двустаен в к-с „Панония“, бл. 7, ет. 4; тел.: 0895 300 116, 0897 054 308

Продавам гарсонieri в к-с „Гео Милев“ и „Панония“, двустаен тухлен в кв. „Калето“, ет.1 и ет. 4 – 45 000 лв. и двустаен с разширение в к-с „Крум Бъчваров“, 76 кв.м, ет. 4; тел.: 0899 864 954, 0888 257 153, 0878 864 985, 0878 940 520

Продавам парцел в

регулация на с. Новоселци, 800 кв.м, с масивна къща, сервизно помещение, вода, ток, цена по споразумение; тел.: 094/640 767

Продавам гараж до блок „Пирин“; тел.: 094/ 607 859, 0885 312 580

Продавам двустаен в к-с „Панония“, бл. 7, ет. 4, ап. 54; тел.: 0897 054 308, 0895 300 116

Продавам къща във Видин, за ремонт, с дворно място 370 кв.м - 36 000 лв., и 280 кв.м дворно място в центъра - 32 000 лв.; тел.: 0898 633 302

Продавам парцел в района на с. Арчар, 1500 кв.м, с вила на два етажа, 1 дка лозе, овощна градина, ток, вода, цена по споразумение; тел.: 094/640 767

Продавам атрактивен имот в с. Антимово в непосредствена близост до Дунав мост 2. Цена по договаряне; тел.: 0888 795 251

Купува земеделска земя в Брегово, Ракитница и Косово
0878 263 071

Продавам/Заменям двуетажна вила в с. Рупци; тел.: 0899 203 325

Продавам двустаен панелен апартамент, 60 кв.м, след основен ремонт, в района на парк „Толбухин“ – 41 500 лв.; тел.: 0889 868 009, 0896 874 134

Продавам магазин 35 кв.м, ново строителство, с Акт 16; тел.: 0887 943 970

Продавам гараж, тристаен апартамент и складо-

ве; тел.: 0888 622 789

Продавам магазин на две нива, на търговска улица, и офис (възможност за влизане в дълг); тел.: 0899 771 383

Продавам апартамент в широк център, тухла, гараж, ново строителство, в недовършен вид – 40 000 лв.; тел.: 0885 916 227

Продавам гараж, гарсонiera, двустаен, тристаен и къща, без посредник; тел.: 0888 622 789

Продавам/Заменям магазин 35 кв.м за джип; тел.: 0887 943 970

Продавам двустаен апартамент, с гараж; тел.: 0885 043 680

Продавам овощна градина 1 дка в регулацията на с. Покрайна; тел.: 0887 514 347

Продавам тухлени нови луксозни апартаменти в София, ул. "Пиротска" - 64 кв.м, 71 кв.м и 138 кв.м, цена 770 евро/кв.м; тел.: 0898 633 302

КУПУВА ИМОТИ

Купувам земеделска земя във Видинска област – плащане веднага; тел.: 094/600 990, 0896 633 320, 0889 358 153

Купувам земеделски земи и гори навсякъде, високи цени, плащане веднага; тел.: 0899 864 954, 0888 257 153, 0878 864 985, 0878 940 520

Купувам селски къщи в област Видин; тел.: 094/600 481, 0899 823 840

ДАВА ПОД НАЕМ

Давам под наем квартира (като гарсонiera) в центъра; тел.: 094/989 001

Давам под

ИздаНИЕТО не носи отговорност за достоверността на подадените за публикуване обяви.

НЯКОИ ВЕСТНИЦИ СЕ ПРОМЕНЯТ С ВРЕМЕТО, А

ISSN 1310 - 1269 3700 Видин, п.к. 144,
ул. "Градинска" 7, ет. 1 счетоводство тел./факс 60 61 62
х-л „Ровно“, ет. 2 редактори тел. 60 77 66

Авторът носи пълна отговорност за написаното.

Хонорари се изплащат само за поръчани материали.
e-mail: info@niebg.net http://www.niebg.net

Ние ПРОМЕНЯ ВРЕМЕТО!

Редактор-стопанин:
Владимир Савов

Зав. редакция: Теодора Макавеева
Журналист: Зорница Крумова
Реклами: Мария Савова
Комп. дизайн: Йордан Ставрев
Рекламна кантора: Таня Борисова
Кореспонденти:
Враца - Десислава Йотова - 0883401930
Монтана - Веселка Богданова - 0883383856

В редакцията на в-к **Ние** на ул. "Градинска" 7, ет. 1, стая 3 (с/у Бюрото по труда) и в Рекламната кантора на вестника на ул. "Цар Симеон Велики" 9 (бившата централна хлебарница) всеки делничен ден се приемат обяви, реклами, съобщения и малки обяви за вестниците **"24 часа", "Труд", "Български фермер"** и всички други столични и регионални вестници по цени на изданията.

наем/Продавам магазин
34 кв.м на ул. „Вела Пе-
ева“ № 25; тел.: 0887 668
898, 0876 668 881

Давам под наем дву-
стаен апартамент, напъл-
но обзаведен, к-с „Крум
Бъчваров“, ет. 1; тел.: 0885
281 487, 0896 354 797

Давам под наем стаи
до Английската гимназия –
50 лв.; тел.: 0884 611 578

Давам под наем ту-
хлен обзаведен апарта-
мент в к-с „Петко Кара-
велов“ („Звездите“); тел.:
0894 669 525, 0896 695
959

Къща за гости, самос-
стоятелни стаи за нощувка
и почивка – 15 лв. на ве-
чер; тел.: 0899 203 325

Давам под наем по-
мещение в центъра – 20
кв.м, климатик, парно,
телефон, кабел; тел.: 0887
943 970

Давам под наем офи-
си в центъра; тел.: 0888
622 789

РАЗНИ ПРОДАЖБИ

Продавам бали сено с
люцерна – изгодно; тел.:
0895 228 048

Продавам гумена лод-
ка с мотор; тел.: 0884 611
578

Продавам тухли (от
плътните) и цигли; тел.:
0888 622 789

**Продавам гатер-бан-
циг, с количка - 1500 лв.;**
тел.: 0882 371 437

Продавам ъглови лег-
ла с ракла – 80 лв., барче
– 30 лв., диван – 15 лв.,
готварска печка – 30 лв.,
акумулираща печка – 15
лв.; тел.: 094/600 990, 0896
633 320, 0889 358 153

Продавам подвижен
панелен гараж – 1800 лв.;
тел.: 0894 663 081

Продавам спешно
теле, 500 кг, 3 лв./кг; тел.:
09353/2470 - Венелин

**Продавам чисто нова
блиндирана врата (ка-
фява, с размери: 2/90/70,
с шпионка и звънец);**
тел.: 0897 846 454

Продавам правотоков
електрожен Кракра е500;

тел.: 0896 340 0469

Продавам компресор
за ЗИЛ 130, нов; тел.: 0878
775 235

Продавам употребява-
на немска тестомесачка,
50 кг брашно, и везна - 10
кг; тел.: 0885 535 817

Продавам фуражо-
мелка на трифазен ток,
двигател 3,2 кВтч, цена
– по споразумение; тел.:
0886 638 788

Продавам автоматизирано сито за
промиване на злато „Desert
Fox“ - ново, цена 800 лв.;
тел.: 0882 371 437

Продавам чамов дър-
вен материал; тел.: 0888
962 651

Продавам обзавеж-
дане за спалня - 5-крилен
гардероб (2,60/2,30), спал-
ня с матрак (1,70/1,90), с
две нощни шкафчета и
тоалетка (1,30); тел.: 0895
436 656

КУПУВА

Купувам туристическо
ремарке; тел.: 0878 775
235

Купувам кантар до 100
кг; тел.: 0889 334 449

РАБОТА

Заведение търси пер-
сонал целогодишно; тел.:
0878 418 404

Търся работници за
продажба на сладолед;
тел.: 0896 633 770

Търся младо семей-
ство за работа в краве-
ферма; тел.: 0886 265
824

Рибен ресторант тър-
си сервитьори/сервитьор-
ки за целогодишна работа;
тел.: 0886 436 761

Търсим секретарка с
италиански език и компю-
търна грамотност за офис
в гр. Брегово; тел.: 0878
699 268

Работа в Чехия на тру-
дов договор; за контакти
скайп rabota_4ehiq, тел.:
00420776100113

Търся жена за гледане
на възрастен мъж; тел.:
094/631 568

Търся работа – гле-

дане на възрастни хора,
деца, помощ в домакин-
ството; тел.: 0884 137
703

Медицинска сестра
търси работа - гледане
на възрастни хора; тел.:
0896 533 256

Търся работа - почист-
ване на домове и офиси,
гледане на възрастни и
деца, почасово или 24 ч.;
тел.: 0886 218 662

Фирма търси шофьор;
тел.: 094/600 518

Търся продавач на
вестници; тел.: 094/606
347

Образована жена тър-
си работа – гледане на
болен, чистене на офиси,
домове, гледане на деца;
тел.: 0897 507 456

УСЛУГИ

Топлоизолация, алпи-
нист; тел.: 0897 908 386

Шпакловка, мазилка,

постно и блажно боя-
дисване, фаянс, теракот
– бързо, достъпни цени;
тел.: 0882 406 658, 0897
646 347

Строително-ремонт-
ни дейности, боядисване,
преградни стени, фаянс,
ламинат, ВиК инсталации;
тел.: 0898 674 203, 0889
128 424, 0896 332 063

Шпакловка, боядис-
ване, преградни стени от
гипсокартон, окачени та-
вани, теракот, фаянс, мрамор;
тел.: 0883 493 209,
0896 010 382

АВТОМОБИЛИ

Продавам Фолксваген
„Пасат“ – комби; тел.: 0888
622 789

ДРУГИ

Предлагам 180 кв. м
право на строеж в центъ-
ра на Видин; тел.: 0877
616 490

ВСИЧКО ОТ МЕТАЛ

ИЗРАБОТКА И МОНТАЖ ПО ВАШ ПРОЕКТ

- ✓ производство на метални конструкции
- ✓ огради
- ✓ врати
- ✓ парапети
- ✓ решетки
- ✓ рафтове
- ✓ нестандартни метални изделия



ЗАВАРЪЧНИ УСЛУГИ НА ВСИЧКИ ВИДОВЕ ЦВЕТНИ МЕТАЛИ

За контакти тел.: 0882 371 437, 0882 345 040



ЕТ „ДЕМЕТРА-МАЯ АНТОВА“ – ВРАЦА

Централен офис - гр. Враца, бул.
„Никола Войводов“ № 1, ет. 3, офис 12.
Тел. 092 98 56 33;
e-mail: demetra_vraca@abv.bg;

Център за професионално обучение към
ЕТ „Деметра - Мая Антова“ е лицензирана обу-
чителна организация с дългогодишен опит в
професионално обучение, консултантски ус-
луги, посредническа дейност.

Във връзка с Оперативна програма „Развитие
на човешките ресурси“ по схема „Аз мога повече“ ЕТ
„Деметра - Мая Антова“ провежда обучения по про-
фесионална подготовка и ключови компетентности
в гр. Видин.

Предвидени за м. март 2013 год. обучения:

КК4 – Обща компютърна грамотност,
Производство на кулинарни и на сладкарски
изделия, Оперативно счетоводство, Тексто-
обработване, Зидарство, Мазилки и шпак-
ловки, Вътрешни и външни облицовки и на-
стилки и покриви.

Офисът на центъра се намира на
ул „Тополовец“ №8, гр. Видин
За справки, записвания, посредническа
дейност и др.: 0884 055 633



Оперативна програма „Регионално развитие“ 2007-2013

www.bgregio.eu

Инвестираме във Вашето бъдеще!

Проектът се финансира от Европейския фонд за регионално развитие и
от държавния бюджет на Република България

Приключиха дейности по проект,
осъществяван от Община Белоград-
чик, с наименование „Прилагане на
мерки за енергийна ефективност в
СОУ „Хр. Ботев“, гр. Белоградчик и
ОУ „Васил Априлов“ с. Рабиша, общи-
на Белоградчик“, номер на договор за
БФП BG161PO001/4.1-03/2010/068, по
Оперативна програма „Регионално раз-
витие“, Приоритетна ос 4 „Местно раз-
витие и сътрудничество, Операция 4.1
„Дребномащабни местни инвестиции“,
схема за предоставяне на безвъзмезд-
на финансова помощ BG161PO001-
4.1.03/2010 „Подкрепа за прилагане
на мерки за енергийна ефективност
в общинската образователна инфра-
структура на 178 малки общини“. По-
стигнатите резултати от реализацията
на проекта са следните:

По дейност „Организация, упра- вление и мониторинг на проекта“:

- Сформиран екип за реализа-
ция на проекта с 3 позиции;
- Проведени работни срещи на
екипа по проекта;
- Изготвени технически и фи-
нансови доклади за изпълнението на
проекта;
- Успешно приключени проек-
тни дейности;
- Мониторинг и контрол на из-
пълнението на проекта.

По дейност „Осигуряване на публичност и визуализация на про- екта“:

- Изработени и поставени 2
броя билбордове;
- Изработени 2 броя постоянни
обяснителни табели;
- Изработен 1 бр. банер;
- Подготвени и публикувани 4
бр. прессъобщения в печатните и елек-
тронните медии;
- Отпечатани и разпростране-
ни 3 000 бр. листовки;
- Проведени 2 броя прескон-
ференции;
- Публикувани мин. 4 съобще-
ния за проекта на интернет страниците
на Община Белоградчик;
- Повишена информираност
сред обществеността на община Бе-
лоградчик по отношение на проекта и
финансовия принос от ЕФРР.

По дейност „Подготовка на до- кументация за провеждане на про- цедура за възлагане на обществени поръчки за избор на изпълнители“:

Разработен пакет тръжна докумен-
тация за избор на изпълнители.

По дейност „Избор на изпълни- тел за СМР и външни услуги“:

- Проведени тръжни процеду-
ри;
- Избрани изпълнители за СМР,
независим строителен надзор, публич-
ност и визуализация на проекта и неза-
висим финансов одит;
- Сключени договори с избра-
ните изпълнители.

По дейност „Извършване на строи-

телно-монтажни работи (СМР):

- Подобрена образователна
инфраструктура – около 4621 кв.м.
РЗП;
- Учениците от двете училища,
облагодетелствани от подобрена обра-
зователна инфраструктура;
- внедряване и монтаж на 2
фотосоларни системи;
- подмяна на дървена дограма
с PVC дограма;
- топлоизолация външни сте-
ни;
- топлоизолация на покрив;
- модернизирана отоплителна
инсталация в двата обекта;
- модернизация котелно в сгра-
дата на ОУ „В. Априлов“ - с. Рабиша;
- реконструкция на осветител-
на инсталация в сградата на ОУ „В. А-
прилов“ - с. Рабиша;
- Изграждане на слънчева тер-
мосифонна система с бойлер в двата
обекта.

По дейност „Изпълнение на не- зависим строителен надзор“ - Уп- ражен строителен надзор.

**По дейност „Въвеждане на обек-
тите в експлоатация“** - Въвеждане на
обектите в експлоатация съгласно из-
искванията на ЗУТ.

По дейност „Извършване на одит на проекта“ - Извършен одит на проекта.

“Този документ е създаден в рамките на проект с рег. №BG161PO001-4.1-03/2010/068 – „Прилагане на мерки за енергийна ефективност в СОУ „Хр. Ботев“, гр. Белоградчик и ОУ „Васил Априлов“, село Рабиша, община Белоградчик, който ще се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Регионално развитие“ 2007-2013 г., съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие. Цялата отговорност за съдържанието му се носи от Община Белоградчик и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган.”

Дарителска кампания за бюст-памятник на Найчо Цанов



През 2013 г. се навършват 90 години от смъртта на Найчо Цанов - основател и лидер на Радикалдемократическа партия в България и депутат в

продължение на 25 години. Той е роден във Видин през 1857 година. Известен е като първият в историята ни радетел за морал в политиката и за свобода



на словото. Познат е също и като по-малкия брат на Илия Цанов, който пък е популярен като първия обществени защитник у нас.

През 1947 г. тленните

останки на Найчо Цанов са препогребани до неговия паметник, издигнат в Крайдунавския парк. Преди 13 години обаче бронзовият бюст на Найчо Цанов, по-

ставен на паметника, бе откраднат и унищожен.

Във връзка с 90-годишнината от смъртта на известния видинлия Инициативен комитет, в който участват кметът на Видин Герго Гергов, депутатите Владимир Тошев и Любомила Станиславова, председателят на Радикалдемократическа партия Захари Петров, видни учени и общественици, събира средства за възстановяване на бюст-памятника на великия българин. Открита е и дарителска сметка.

Всеки, който желае да подпомогне това родолюбиво дело, може да преведе средства по нея: БАН-

КА ДСК, клон „КАЛОЯН“, в полза на: РДП; IBAN BG 48STSA 9300002 0806696; основание за внасяне: ДАРЕНИЕ ЗА БЮСТ-ПАМЕТНИК НА НАЙЧО ЦАНОВ.

Допълнение: Видинските журналисти вече няколко години правят усилия за възстановяване на паметника на Найчо Цанов. Преди две години в „НИЕ“, тогавашният председател на ОБС – Видин Светослав Славчев и Великият епископ Сионий откриха сметка за набиране на средства за възстановяване бюста на великия видинлия. Събраните средства в нея ще бъдат предадени на новия Инициативен комитет.

Няма как да има толерантност... Успехи по английски език

от стр. 2

имоти са прехвърлени на църковното настоятелство на храма. Открихме документи, които са от преди векове, в които са описани имотите. Но ние не можем да предявяваме искове, защото Църквата не е просто няколко сгради и свещенослужители, Църквата сме всички – просто не е редно, не можем да искаме с. Арчар например, защото някога целият терен е бил на Църквата и да върнем едва ли не крепостните селяни и те да ни плащат данък! Има морални норми, които не трябва да се прекрочват. А двете мюсюлмански организации с тези писма и в тези искове прекрочват всякакви граници – морални, етични, духовни, всякакви! Може би използват и политическата обстановка като цяло в България, смятайки че имат шанс да постигнат своите цели.

„НИЕ“: Като български гражданин и като духовник как оценявате тези попълзновения?

Поликarp: Мисля, че не е редно това, което правят. Ние категорично – и свещеници, и ръководство на Митрополията – се обявяваме срещу тези действия. Не бива видинският кмет, общинският съвет, държавните институции и самото население да позволят това да се случи. Защото Видин ще загуби, и то много. И бихме позволили да се даде път за прокарване на религиозна пропаганда, за която във Видин няма място. Ние заставаме и винаги ще заставаме на страната на видинското гражданство, на видинското ръководство срещу тези искания на мюсюлманските вероизповеда-

ния! Кметът Гергов сподели с нас, с голяма болка, че има такива искове и всички в Митрополията бяхме много учудени. Но мисля, че няма да бъде изпълнено това тяхно желание.

Всъщност това е една кампания, която се провежда в цяла България – ние се чуваме със свещеници от Дупница, от Кюстендил, които се оплакват от това, че където е имало навремето мюсюлмански джамии, даже и паметници, сега искат имотите там. Това се прави целево, за да заграбят колкото може повече и по-важното – за да имат навсякъде присъствие.

„НИЕ“: Видин отколе се слави като изключително толерантен град към различните религии – някога на всички пътешественици е правило впечатление, че в небето заедно се издигат минарета, давидови храмове и кръстове от куполи на православни храмове. И сега ли да сме толерантни към мръсните домогвания на мюсюлманските изповедания?

Поликarp: Дори и толерантността си има граници! Не можем да останем толерантни докато ни се вършее на главата отгоре, докато си правят каквото искат. Толерантността има духовни граници и норми, когато се престъпи една граница, когато се пренабрегне любовта, която проявяваме към тези хора от друго вероизповедание, тогава вече няма как да има толерантност, а има „пръчка“, както се казва в Писанието. „Пръчка“, която трябва да си свърши работата, за

да се покаже, че всичко трябва да бъде в норма! Едно е да си толерантен към другите религии, друго е твоята толерантност да се използва от други вероизповедания, за да трупат активи. Както се получи сега.

А и днес нещата не стоят така, както са били преди 200 години – хората тогава са били духовни, сега по-соро надделява материалистическото, гледа се колкото може повече да се завлече. Приятелството, което се търси от нас, то се видя докъде стигна – за да се придобият по лукав начин нашите градски имоти.

„НИЕ“: Имаме информация, че сте предложен за нов ректор на Софийската духовна семинария „Св. Иван Рилски“, ще Ви загуби ли Видин?

Поликarp: Евентуално ще се случи от 1 юни, но не е сигурно още нищо. Засага патриархът е дал съгласие за това. През месец май ще има заседание на Светия синод, на което ще се реши окончателно.

Разговора води Зорница Крумова

Виолета Яничева, от XI „г“ клас на ГПЧЕ „Йордан Радичков“ с класен ръководител Ани Тодорова, се класира за националния финал на Българското състезание по творческо писане на английски език. Финалът ще се проведе в София на 23 март, а резултатите ще станат ясни на 27 март. Есетото на Виолета, както и на останалите участници на регионалния етап, е оценявано от регионално жури, което се състои от англоговорящи специалисти и учители и поне един човек, който говори английски като майчин език. Най-добрите есета се изпращат на национално жури, което избира трите най-добри



есета от всяка възрастова група.

Българското състезание по творческо писане

се провежда за първи път през 2011 г. като част от „Международната олимпиада по писане“, проект на доброволци от Корпус на мира в различни държави. Състезанието е създадено, за да бъдат насърчени българските ученици да мислят творчески, да пишат и да се забавляват на английски език. През 2013 г. състезанието се организира от доброволците от Корпус на мира България в сътрудничество с Корпус за образование и развитие - КОРПлюС и с подкрепата на Министерството на образованието, младежта и науката.

Росен Ракаджиев

Видински ученици наблюдаваха съдебен процес

от стр. 1

процедурата на случайно разпределение на делата.

Целта на инициативата е младите хора да добият представа за съдебните

процедури – например какви са действията по време на заседанието на съдебния състав, на прокурора, на адвоката, както и да се запознаят с работата на съдебната институция

като цяло. И днес Съдът ще отвори врати – този път за ученици от най-горните класове на ГПЧЕ „Йордан Радичков“ и на СОУ „Цар Симеон Велики“.

